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Ovaj se pronalazak odnosi na mekani 
uspravni dvostruki okovratnik, koji se može 
upotrebiti kao otvoren prebačen okovratnik.

Prema ovom pronalasku prišiven je uz 
spoijašnju stranu unutrašnjeg dela okovrat- 
nika zalistak dozvoljava prikopčanje oko- 
vratnika za sredinu košuljinog ruba na taj 
način, da zalistak leži izvan košuljinog ru
ba a okovratnik u unutrašnjosti košuljinog 
ruba.

Unutrašnji deo okovratnika, koji se nosi 
u unutrašnjosti košuljinog ruba, završava 
se dugačkim šiljcima, snabdevenim rupica
ma za dugmeta Ovi su šiljci, kad se oko
vratnik upotrebljava kao otvoren prebačen 
okovratnik, pričvršćeni na gornjem prsnom 
dugmetu košulje iako, da oni leže između 
oba dela košuljinih grudi. Rupice za dug
meta, koje se nalaze na šiljkovima unutraš
njeg dela okovratnika, mogu biti duže od 
običnih rupica za dugme, da bi se podu
darale sa svakom košuljom.

Priložen crtež predstavlja predmet ovog 
pronalaska i to pokazuju sl. 1 i 2 lice i 
naličje ispruženog i razastrtog okovratnika, 
a si. 3 pokazuje u perspektivi prebačeni 
okovratnik u obliku gotovom za upotrebu.

Na spoljašnjoj strani unutrašnjeg dela 
okovratnika prišiven je zalistak e, koji je 
snabdeven rupicom za dugme, koja dozvo
ljava prikopčavanje okovratnika za košuljin 
rub, koji ulazi odozdo između okovratnika 
i zalistka. Pričvršćivanje okovratnika vrši

se pomoću obićnog dugmeta za košulju ili 
nekim dugmetom sa prekiopljivim krilima. 
To se pričvršćivanje vrši na taj način, da 
zkiistak e dođe izvan košuljinog ruba, dok 
rub okovratnika neposredno prileži unutraš
njom stranom uz vrat. Okovratnik je snab
deven rupicama a i 6 za dugme, koje odgo
varaju običnim rupicama za dugme kod 
dvostrukih okovratnika pa se upotrebljava
ju isto kao te rupice, kad se ovaj okovrat
nik upotrebljava kao uspravni dvostruki o- 
kovratnik, gde treba još primetiti, da se 
prikopčavanje vrši uz unutrkšnju stranu ko
šuljinog ruba. Ali kad se ovaj okovratnik 
upotrebljava kao otvoren prebačeni okovrat
nik, onda se on spaja sa otvorenim rubom 
košulje pomoću maiih dugmeta za manže- 
te, koje se provlače kroz rupice a, b i kroz 
rupice za dugmeta otvorenog ruba košulje. 
Unutrašnji deo okovratnika završava se na 
oba kraja u dugačke šiljke, koji su snab- 
deveni rupicama c, d za dugmeta. Te ru
pice za dugmeta imaju tu celj, pri upo
trebi ovog okovratnika kao otvoren preba
čen okovratnik, da uspostave vezu šiljkova 
sa najgornjim dugmetom košuljinih grudi ta
ko, da šiljkovi okovratnika dođu između 
obe polovine košuljinih grudi. Rupice c, d 
za dugmeta mogu da budu duže od obič
nih rupica za dugmeta, da se one, kad se 
ovaj okovratnik nosi kao otvoren prebačen 
okovratnik, mogu zakopčati i onda kad je 
odstojanje najgornjeg prsnog dugmeta od
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rupice vratnog ruba različito veliko kod 
raznih košulja.

Patentni zahtevi:
1. Izmenljiv uspravni dvostruki okovratnik, 

koji se može upotrebiti kao prebačeni oko
vratnik, naznačen time, što je na spoljaš- 
njoj strani unutrašnjeg dela okovratnika 
prišiven zalistak, snabdeven rupicom za 
dugme, koji zalistak dozvoljava prikopča- 
vanje okovratnika za sredinu košuljinog 
ruba na taj način, da zalistak dođe izvan 
košuljinog ruba a unutrašnji deo okovratni
ka iznutra košuljinog ruba.

2. Okovratnik za košulju prema zahtevu 
1, naznačen time, što se unutrašnji deo o-

kovratnika na oba kraja završava u dugač
ke šiljke snabdevene rupicama za dugme, 
koje pri upotrebi ovog okovratnika kao o- 
tvoren prebačen okovratnik, omogućuju ve
zu šiljaka sa najgornjim prsnim dugmetom 
na taj način, da okovratnikovi šiljci dođu 
između oba dela košuljinih grudi.

3. Okovratnik za košulju prema zahtevi- 
ma 1 i 2, naznačen time, što su rupice za 
dugmeta na šiljcima unutrašnjeg dela oko
vratnika duže od običnih rupica za dugme, 
da bi odgovarale uz svaku košulju i kad 
je odstojanje najgornjeg dugmeta na košu- 
Ijinim grudima od vratnog dugmeta različi
to kod raznih košulja.
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